



### 亞洲大學資應系舉辦暑期電腦營！---

暑假電腦營吸引50位弱勢家庭學童參加，兩週的電腦課程，教會上網、製作網頁及部落格設計。



圖說：資應系同學在圖書館前和小朋友們講解數位圖書館之利用與欣賞。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊多媒體應用學系即日起舉辦縮短城鄉差距的「暑期電腦營」，有來自霧峰、大里等地區國小一到六年級50位弱勢家庭學童參加，展開兩週的研習。隊輔小老師設計的電腦課程活潑、多樣化，讓學童學習利用多媒體美工創作；其中，非常好色、網頁部落格設計製作的課程，最吸引學童們的學習興趣；部分學童從來不用文書處理系統，也慢慢學會利用電腦打作業、寫心得及製作Power Point。

亞大資應系主任廖岳祥說，此一電腦研習營，是教育部中部辦公室委託本校承辦，至今已邁入第8年，向來以低收入戶、原住民、偏遠地區、身心障礙、單親家庭、外籍配偶子女及失業勞工子女等優先，今年仍有來自台中市大里區內新國小、霧峰區 峰谷國小、僑榮國小、吉峰國小、霧峰國小、桐林國小、萬豐國小、光正國小50位學童免費參加；8月6日至17日在亞洲大學電腦教室展開研習活動。

廖岳祥主任強調，此次電腦營的課程，仍安排寓教於樂的電腦相關基礎課程，如電腦系統基本概論、Internet整體介紹及常識、網路與週邊裝置的應用、網頁部落格設計製作、多媒體美工創作、文書處理、資訊素養等，希望參與此研習營的學童在電腦基礎知識、資訊素養與相關電腦資訊應用方面都獲得提升。



圖說：資訊多媒體應用學系舉辦「暑期電腦營」，教導小朋友們PowerPoint的入門與實作。

今年暑期電腦研習營，由亞大資應系碩士班、大學部15位同學組成服務團隊，資應系碩士生邵世昌說，這次是他第一次擔任此營隊的老師，由於平常就有擔任國中小社團老師，所以在電腦教學上並不困難，小朋友的適應能力也很好，讓他的授課順利。不過，有部分小朋友從未接觸過電腦，針對這部分的學員，只好用更多的用心與耐心來教導，看著她們快速進步，心中格外寬慰。

吉峰國小四年級葉浣婷同學說，參加電腦營隊覺得很好玩，尤其學會上傳、修改照片，然後PO上個人部落格，再撰稿說明，製作了很棒的網頁等，「實在太開心了！」；小隊輔哥哥與姊姊人都很好，老師教學也很有趣，讓她們學習到許多軟體的應用，希望可以每年都可參加電腦營。



圖說：資應系小隊輔指導學員操作電腦，製做網頁。



圖說：資應系主任廖岳祥(前排中)與舉辦「暑期電腦營」的資應系同學一同合照。